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Konu: Cevre Problemleri

1) Cevresi 54 cm olan bir eskenar liggen ile bir kare
birlestiriliyor. Buna gore, yeni olusan seklin cevresi

kag cm olur?

2) Dikdortgen seklindeki bir tablonun uzun kenarinin boyu 28 cm’dir. Kisa kenari ise
uzun kenarinin 3 * { kadar olduguna gére, tablonun gevresi kag cm’dir?
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3) Yandaki seklin cevresi 119 cm dir.
Buna gore | CD| kenar uzunlugu £ 19 cm
kac cm’dir? =
28cm C ? D

4) Bir kenari 21 metre olan kare seklindeki bahcenin gevresine - o )
tcer metre araliklarla agag dikilecektir. Buna gore, kag agaca
3m

ihtiyac vardir?

5) Bir kenari 6 cm olan 4 tane kare yan yana konulursa olusan dikdértgenin

gevresi kag cm olur?



6) KLM (icgeninin gevresi 106 cm olduguna gore,
|KM| uzunlugu kag cm‘dir?

L 28 cm M

7) Cesit kenar lGcgenin cevre uzunlugu 84 cm‘dir. Bir kenarinin uzunlugu 23 cm,
diger kenarinin uzunlugu 29 cm olduguna gore, licgenin diger kenarinin uzunlugu

kac cm‘dir?

8) Sinifimizin boyu 8 m 40 cm, eni ise 5m 90 cm’dir. Sinifimizin gevresi kac metredir?

9) Yandaki dikddrtgenin kisa kenari, uzun kenarinin 1
uzunlugundadir. Kisa kenari 25 cm olduguna 4

gore, dikdortgenin gevresi kag cm’dir?

10) Bir kenar uzunlugu 19 cm olan kare seklindeki masa ortiisiiniin gevresine dantel
Orulecektir. Buna gdre, kag cm dantel 6rilmelidir?
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